

# В ТЕПЛОЙ, СЕРДЕЧНОЙ ОБСТАНОВКЕ

По случаю вручения городу-герою Минску ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» городской комитет Компартии Белоруссии и исполком городского Совета народных депутатов устроили прием.

На приеме были Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев, член Политбюро ЦК КПСС, министр обороны СССР Д. Ф. Устинов, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии П. М. Машеров.

На приеме присутствовали

Председатель Президиума Верховного Совета БССР И. Е. Поляков, Председатель Совета Министров БССР Т. Я. Киселев, члены и кандидаты в члены Бюро ЦК КПБ, члены Президиума Верховного Совета БССР, руководители министерств и ведомств, города Минска, передовики производства, деятели науки и культуры, ветераны боевых сражений за освобождение Советской Белоруссии и ее столицы от немецко-фашистских захватчиков, гости Минска.

Собравшихся приветствовал Т. Я. Киселев.

шей партии и Советского государства, страстного, неутомимого борца за мир и коммунизм, Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева!

За Ваше здоровье, дорогой Леонид Ильич!

Затем на приеме выступил член Политбюро ЦК КПСС, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Д. Ф. Устинов.

## Выступление товарища Т. Я. КИСЕЛЕВА

Дорогой Леонид Ильич!  
Уважаемые наши гости!  
Товарищи, друзья!

Трудно выразить словами всю глубину чувств, которые переполняют сегодня наши сердца, сердца минчан, всех трудящихся Советской Белоруссии. В благодарной памяти нашего народа навсегда останется этот радостный день, когда Вы, дорогой Леонид Ильич, вручили орден Ленина и Золотую Звезду городу-герою Минску.

Вы так тепло, так душевно, дорогой Леонид Ильич, говорили сегодня о белорусском народе, что Ваши проникновенные слова уже сами по себе являются высокой наградой. Всенародное белорусское дзякуй Вам за это, за то, что несмотря на понятную, очень большую занятость Вы смогли приехать к нам. Белорусский народ безгранично благодарен Вам, мудрому политическому и государственному деятелю, необыкновенно сердечному человеку, за Вашу заботу о благе трудящихся, поистине титаническую деятельность во имя дальнейшего процветания нашей многонациональной Родины, во имя торжества мира и коммунизма.

Вручение лично Вами наград городу-герою Минску, Ваша высокая оценка заслуг белорусского народа как в годы войны, так и в послевоенный период мирного строительства — это для нас великая честь. В то же время мы понимаем, что это и очень ко многому нас обязывает.

От имени ЦК Компартии Белоруссии, Президиума Верховного Совета и правительства республики, от имени всех трудящихся мы заверяем ленинский Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, лично Вас, дорогой Леонид Ильич, что белорусский народ в ответ на Ваши проникновенные, отеческие слова, советы, замечания и добрые пожелания еще с большей энергией, настойчивостью

и целеустремленностью будет бороться за осуществление решений XXV съезда КПСС, задач, поставленных Вами во время последних поездок по стране, в речи на XVII съезде комсомола, в Вашем ярком, впечатляющем выступлении при вручении наград городу-герою Минску.

Сегодня, в канун годовщины освобождения Минска и всей Белоруссии от гитлеровских захватчиков, мы обращаем слова глубочайшей благодарности и признательности к воинам нашей героической армии, партизанам и подпольщикам, труженикам советского тыла — всем, кто ковал победу над ненавистным врагом. Наш горячий привет члену Политбюро ЦК КПСС, министру обороны СССР Маршалу Советского Союза уважаемому Дмитрию Федоровичу Устинову, всем присутствующим здесь представителям прославленных Вооруженных Сил Страны Советов.

Продолжением ратного подвига является трудовой подвиг народа. И мы сердечно приветствуем тех, кто поднимал из руин и пепла город-герой Минск, другие наши города и села, кто сегодня множит славу Отечества на трудовой вахте десятой пятилетки. Как и все братские республики, нынешняя Белоруссия с ее высоко развитой экономикой и культурой — это яркий пример великой жизненной силы социалистического строя, мудрой политики партии, нерушимой дружбы народов. Мы никогда не забывали и не забудем той огромной помощи, которую оказывали и оказывают нам великий русский народ, все советские народы. И сегодня, в этот знаменательный день белорусский народ шлет всем им земной поклон.

Я предлагаю тост за наш героический советский народ!

За славную Коммунистическую партию Советского Союза и ее ленинский Центральный Комитет!

За мудрого руководителя на-

